

~ お店の商品やサービスのPRにご活用ください ~

第4回「加茂オリジナル推奨品」 募集のご案内

主催:加茂商工会議所

主管:諸 業 部 会

当商工会議所では加茂らしい商品やお店、事業所のオリジナル性のある商品やサービス等を観光資源として広くPRするため「加茂オリジナル推奨品事業」に取り組んでおり、これまでに55品目30事業所が推奨品として認定されています。

推奨品として認定された商品やサービスには、ロゴマーク(シール)を付け、パンフレットを作成する他、当所HPにも掲載し販売促進を図ります。

この機会に、ぜひ、ご応募くださいますようご案内いたします。

記

1. 認定対象 加茂で製造、生産、加工している商品や体験できるサービス等 加茂商工会議所正会員(加茂市内)に限ります。

- 2. 募集期間 令和3年4月1日(木)~5月31日(月)
- 3. 認定基準 以下の項目について、当所諸業部会で審査、認定いたします。 ①事業所の**オリジナル性がある**商品であること。
 - ②加茂で製造、生産、加工されている『商品(もの)』または加茂で体験できる『こと』。
- 4. 参加費 無料
- 5. 内 容 ①「加茂オリジナル推奨品」として認定された商品やサービス (事業所)には「加茂オリジナル推奨品」のロゴマーク(シ ール及びプレート)を差し上げます(シールは1アイテムに

つき 100 枚まで無料)。

- ②認定商品やサービス等のパンフレットを作成し、加茂市内に 全戸配布する他、当所HPに掲載し販売促進を図ります。
- ③認定商品を集めた販売イベントを開催。
- 6. 申込方法 別紙申請用紙にご記入の上、商品画像とあわせて加茂商工会議 所 (TEL:52-1740、FAX:52-4100、E-mail:info@kamocci.or.jp /担当:渡邉) までお申し込みください。

第4回加茂オリジナル推奨品事業 申請用紙

| 事業所名 | |
|--|--|
| 住所 | \mp $-$ TEL $ -$ FAX $ -$ E-mail: U R L: |
| 代表者名 | 担当者名 |
| 応募する商品・ サービスの名前 | |
| 価 格 | 円(税別) |
| 商品・サービス 等 <i>の</i> 説明 | (自社の独自性、特徴やこだわり、商品開発の経緯について必ずご記入ください) ※商品画像を添付してください。 |
| 上記以外の場所で | |
| 申請商品等を取り 扱っている場合 は、店名等を記載 してください。 | |
| 希望するロゴの色 | 黒・赤・青・緑・ベージュ |